

# 孩子们不用去 嘟嘟城 在小鬼当家 就可以 上班 啦 儿童社会体验城今天开业

盼望着,盼望着,小鬼当家 儿童社会体验城今天终于开业啦!这两天,永城爸妈朋友圈被晒孩子 上班 的场景给刷屏了,一座小城,50多个场馆,60多个工种,不仅可以上班,还可以创业,永城的孩子们乐嗨了。

期待已久的社会体验城到底是怎样一番景象?孩子们在体验城里会学到什么?带着众多家长的疑问,昨日,记者提前来到 小鬼当家 一探究竟。

## 孩子:七十二变,体验不同职业

走进 小鬼当家,如同走进了一个 小大人 的专属国度。这是一座专门为3-15岁小朋友设计的迷你城市,占地5000平方米,有逼真的房屋、热闹的街区、繁忙的交通。小朋友在这里可以拥有专属 护照 和 银行卡,能够体验 警察、消防员、飞机师、空姐、科学家、蛋糕师 等60余种不同的职业。每次完成工作便可以赚取 当当币,在园区内的餐厅、特色商店消费,与父母分享自己的劳动成果。这里,孩子们获得独立、快乐与满足,这里是一个孩子们能快乐成长的世界。

再过几分钟,我自己做的饼干就要出炉啦!9岁的应宁静是第一次参加职业体验,穿着烘焙服的她显得格外兴奋。在家时,乖巧懂事的她就时常帮着妈妈一起制作糕点。等下,我就能把自己亲手做的饼干给妈妈吃啦,肯定做得比她好吃。应宁静说。

我最喜欢的还是做任务赚钱了!正在农场里忙着种菜的胡屹宸告诉记者,先前爸爸妈妈就带着到杭州的 嘟嘟城 玩过,没想到,永康也有儿童体验城了!棒呆了!

## 家长:培养孩子交流和适应的能力

随机采访中了解到,小鬼当家 社会体验城不仅赢得了孩子们的喜欢,而且很受家长们的青睐。家住南苑路的陈女士说,小鬼当家 社会体验城不单单为孩子们提供玩乐的场所,更重要的是寓教于乐,培养孩子的交流和适应能力。可以让孩子直观地感受到这个职业是干什么的,通过生动、有趣、有针对性的体验环节,让孩子们在 工作中获取对这个职业的认知和尊重,从小培养孩子的职业志向。

我是看中职业体验中的科普教育,才带孩子来的。市民应先生表示,在课堂上孩子们学习的是固化的知识,难以获得直观感受,而在体验城,社会科普、生物科普、自然科普等多个领域的科普内容,都可以借助真实的场景道具、仿真游戏设计获得,专业工作人员辅导孩子们参与实践,让他们获得更加深刻的认识。

## 小鬼当家:寓教于乐引导孩子正确的价值观

小鬼当家 创办人俞利祥表示,小鬼当家 的模式是融合了墨西哥和日本的儿童教育新概念,这项体验活动将教育与游戏结合在一起,改变了传统填鸭式教育模式,可以让孩子们在职业角色的扮演过程中,更深刻地了解未来的世界,激发对未来职业的梦想,了解到社会上每一职业角色的重要性与专业价值。

希望 小鬼当家 社会体验城的入驻,对于我市而言,不仅仅是一座新式游乐园,更多的是带来一种崭新的教育理念与模式。余利祥说。



## 游玩攻略

Step1:前台购票。有单次票和年卡、终身卡等多种选择;

step2:入城。凭票或卡到入城口,领取家长和儿童配套手环;

step3:办理护照。首次进城的小朋友先在 365 服务中心 办理护照,正式成为 小鬼当家 的小市民;

step4:挑选职业。每个职业场馆门口都有悬挂一块招聘启事,家长可以根据孩子喜好,挑选喜欢的职业,前往所在的职业馆报名,次数不限,不同场馆都可以前往体验;

step5:开始体验。小朋友刷入境卡或护照上班,在听过小鬼当家的哥哥姐姐介绍职业后,换上整套装备开始工作;

satep6:收获成果。小朋友领取薪水 当当币,与爸爸妈妈分享自己的成果,准备下一场体验,也可以在城内用 当当币 购买自己喜欢的东西。当然,如果你的薪水够多,可以存储到小城里开设的 银行,这样还可以获取一定的利息。



电话:0579 89290269  
13967909068(716608)  
地址:永康市新农贸城4号楼二楼



学生家长&新爱婴早教

## 要从孩子的角度看问题

早教专家新爱婴即将入驻我市

新爱婴早教是蒙台梭利教育公司属下品牌,在全国拥有500多所早教中心的早教机构吗?我早就听说过了,没想到也进驻永康了。

课程是如何设置的?

近日,永康新爱婴早教中心负责人何老师的电话异常忙碌,新爱婴早教还未开业,咨询的家长已络绎不绝。除了看中蒙台梭利教育公司这个大品牌外,更重要的是被新爱婴的早教理念所吸引。

Q:很多家长觉得,早教没什么必要,我们该如何看待早教?

A:早教越来越被人所熟知,但总是会被狭隘化使用。将早教等同于学习应试教育的内容,显然是不妥当的。早教更准确地说是指每个孩子个体发展时,家庭给予他的所需要的早期教育:0-6岁期间的家庭教育,不是提前教育。孩子的成长周期有他一定的规律,任何拔苗助长的行为都是不可取的,不要让孩子快速接触到应试教育,正所谓童年只有一次,弥足珍贵,把成长的权利还给孩子。

Q:所以,早教其实很重要?

A:我国有句老话,叫作 三岁看大,七岁看老,其实是有一定科学依据的。根据脑神经科学的理论,突触是神经元之间信息传递的关键部位,突触和神经通道越多,越有助于人脑执行复杂的功能。

刚出生的新生儿大脑共有50亿突触,1岁孩子的突触数目增加20倍,3岁孩子大脑突触的数目约为成人的2倍,此后突触数目不断降低,到14岁时,孩子的突触连接数目与成人大致相当。因此,在0~3岁婴幼儿突触飞速发展期间,适当给予他们丰富的刺激,能够促进其突触的发展和神经通道的建立,进而强化其学习能力,促进以后的学习发展。

Q:现在永康的早教机构并不少,新爱婴有何特色?

A:新爱婴创始于2003年上海,是全球最大的蒙台梭利早教连锁机构,也是美国蒙台梭利协会AMS最大国际早教成员学校。新爱婴遍布全国200多座城市,多达500逾所早教中心,12年来获得多项殊荣。

新爱婴早教有学校早教和家庭早教之分,其中学校早教专注于宝贝们的早教,而另一部分则是为父母提供的课程服务。

作为一家由三度被诺贝尔和平奖提名的幼儿教育家创办的企业,蒙台梭利旗下的新爱婴有着很多的优良基因。比如说,其标准化的教学系统,从教材、教具、课堂流程、操作动作、语言、以及配置的课堂音乐,都实施标准化。同时,在课程上,新爱婴引进了奥尔夫音乐、蒙氏美食等等新鲜课程,而在具体的教学中,又融合了蒙台梭利博士的很多精神和观念。

咨询电话:0579 87138771